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Wszyscy Wykonawcy 
 

PYTANIA I WYJAŚNIENIA Nr 8 
 

do treści SWZ na „Dostawy leków dla NZOZ Łużyckie Centrum Medyczne  
w Lubaniu sp. z o.o. – Część 2” nr postępowania ZP/08/2025 

 
 
      Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, 
Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz  
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:   
 
 
Pytanie 1  
Czy Zamawiający dopuści w części nr 15 (Paski diagnostyczne) złożenie oferty na równoważne paski 
innego producenta wraz z bezpłatnym dostarczenie niezbędnej ilości kompatybilnych glukometrów? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
 

Pytanie 2   
W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie poprzednie prosimy o podanie ilości bezpłatnych 
glukometrów kompatybilnych z zaoferowanymi paskami, które wykonawca powinien dostarczyć  
w przypadku, gdyby zaoferowane paski nie były paskami iXell. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
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